

Τοπικαί Ειδήσεις

ΑΝΕΚΗΡΥΧΘΗΣΑΝ ΧΩΡΕΣ ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

Υπό του Πρωτοδικείου Πατρών έγινε χθες η ανακήρυξη των υποψηφίων δημοτικών συμβούλων δια τας εκλογάς της 2ης 'Απριλίου.

Οι ανακηρυχθέντες υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι Δήμου Πατρών και των τεσσάρων συνδυασμών ανέρχονται εις 169, όσοι δηλαδή είχαν υποβάλει σχετικές υποψηφιότητες.

Οσάυτως έγιναν η ανακήρυξη και των υποψηφίων δημοτικών συμβούλων Αγίου.

Εξ άλλου υπό του Πρωτοδικείου Καλαβρύτων ανακηρύχθησαν οι υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι Καλαβρύτων, εις δύο συνδυασμούς, υπό τους κ. κ. Π. Γεωργακόπουλον νόν δήμαρχον και Στ. Πρασίνην εργολάβον δημοσίων έργων, ως και οι υποψήφιοι σύμβουλοι Δεφνής εις δύο συνδυασμούς υπό τους κ. κ. Γεώργιον Σπυλιόπουλον και 'Ανδρέαν Σωτηρόπουλον.

ΜΕΤΡΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΤΩΝΟΣΕΩΣ ΖΗΤΕΙ Ο ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΟΣ

Υπό του Συλλόγου Εισαγωγικού 'Εμπορίου απεστάλη προς την Κυβέρνηση το ακόλουθον τηλεγράφημα:

«'Αγορά Πατρών αντιμετώπιζουσα από μακρόν δευτέραν οικονομικήν κρίσιν οφείσεται καταστρεπτικόν αντίκτυπον τελευταίας γενικωτέρας ύφέσεως. 'Ανάγκη λήψεως επείγοντων μέτρων οικονομικής τώνωσης, αύξήσεως εισοδήματος επαρχίας, άλλως άχθόμεν θάττον η βράδιον εις οικονομικόν δλεθρον».

Κατά την χθεσινήν συνεδρίαν της Λιμενικής 'Επιτροπής υπέβαλε την παραίτησίν του ο έκ των μελών της αντιπρόσωπος του Δήμου Πατρών κ. Δημ. Λάγαρης, λόγω της έκ μέρους του υποβολής υποψηφιότητος δημοτικού συμβούλου. Τά μέλη της 'Επιτροπής εξέφρασαν την λύπην των διότι τά στερηθούν της περιττώρου γονίμου συνεργασίας του κ. Λάγαρη.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ

Επί της εθνικής επετείου της 25ης Μαρτίου η πόλις θα σηματοδοτηθή από της πρωίας σήμερον. Συμφώνως προς το πρόγραμμα του εορτασμού, την 10.30 πρωινήν τά σχολεία Μέσης 'Εκπαίδευσως θα καταθέσουν στεφάνον εις τό έν τη πλατεία 'Ολας μνημειακά τών προσόντων. 'Εν συνέχεια θα κατευθύνθηον εις την πλατείαν 'Αγίου Γεωργίου, όπου την 11.15 π. μ. θα καταθέση στεφάνον εις την έκει άναμνηστικόν στήλην της υπό του Παλαίου Πατρών Γερμανού δρκίσεως τών άγωνιστών του 1821.

Την 2αν άπογευματινήν εις

την πλατείαν 'Υψηλών 'Αλωνία θα φυλή επιμνημόσυνοις δέησις και θα κατατεθούν στέφανοι εις τών ανδριάντων του Παλαίου Πατρών Γερμανού. 'Εν συνεχεία θα έκφωνήσθ τών πανηγυρικών της ημέρας ο Γενικός 'Επιθεωρητής Μέσης 'Εκπαίδευσως κ. Νικόλαος Χαλιώσης.

Άδριον την 11ην πρωινήν θα φυλή βοσολογία εις τών Μητροπολιτικόν Ναόν και την 12ην μεσημερινήν θα γίνη η καθιερωμένη παρέλασις δια της όδου 'Αγίου 'Ανδρέου πρό των επισήμων, Ισταμένων επί της πλατείας Τριών Συμμάχων.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΚΙΝΗΣΙΣ ΤΟΥ Κ. Κ. ΦΑΡΜΑΚΙΔΗ

Την έσπεραν χθες ο υποψήφιος δήμαρχος κ. Κ. Φαρμακίδης, συνοδευόμενος από ο υποψηφίους του συνδυασμού του, έπισκεψήθη τά Προσφυγικά, όπου έγένετο δεκτός με θερμάς εκδηλώσεις.

Σήμερον την έσπεραν θα έπισκεψή τάς συνοικίας Γλαράκη, 'Εθραϊομνήματα, Κανδρινάκια, Ταμπάχανα και Παγώνων.

Το Βασιλικόν 'Ιδρυμα απέστειλε εις την Νομαρχίαν τά βραβεία, ήτοι τά διπλώματα και μετάλλια, τά όποια θ' άπονευθήον εις τάς κάτωθι κοινότητας οι όποια έπρωταύτως εις την έκτέλεσιν κοινωφελών έργων:

Αλγείρα, Βραχνίτικα, Διακοπτόν, Καλλιθέα, Κάτω Ποταμίαι, Κούμари, Μεσορρόγιον, Παράλια Πλατείων, Πλάτανα, Γράνεια και κοινοβραχία κοινοτήτων Σκεπαστού, Κερπινής, Ρωγών και Παταναϊτιστής.

Η ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΚΙΝΗΣΙΣ ΤΟΥ Κ. ΤΑΧΗ ΚΟΤΡΩΝΟΠΟΥΛΟΥ

ΑΙ ΑΠΟΦΕΙΣ ΤΟΥ ΔΙΑ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΔΗΜ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΝ

Εκ του γραφείου του κ. Κοτρωνοπούλου άνακοινούται τά κάτωθι:

Εντονος προεκλογική κίνησις σημειωται όπέρ του 'Ανεξαρτήτου Συνδυασμού του κ. Τάχη Κοτρωνοπούλου. Τόσον κατά τάς έπισκέψεις υποψηφίων τούτου εις διάφορους συνοικίας της πόλεως, όσον και εκ της συνεχίζόμενης άθροισας προσελούσεως φίλων του εις τό εκλογικόν Κέντρον (Ρωγιά-Γούναρη—Καραϊσκάκη) είναι έκδηλος η δσημέρια αύξανόμενη δύναμις του ψηφοδελτίου.

Τάς άπογευματινάς ώρας προχθές ο κ. Τ. Κοτρωνοπούλος έπισκεψή την Βουτινιανήν και τό Βελίται, όπου ώμίλησεν εις συγκέντρωσιν κατοίκων, τούτας εις άποβλήπει εις σύμμετρον ίκανοποίησιν τών άναγκών έκάστης περιοχής του Δήμου, επί της άσει προγράμματος, όστε να άποφύγουνται πρόχειρα και άνευ μελέτης έργα. «Αί προεκλογικά ύποσχέσεις και τά άπογραμμάτιστα έργα πού μένουν συνθήβη ήμετέρη η και άν ολοκληρωθούν άποδίδουν έλάχιστα, δέν άνήκουν εις τάς πολιτικάς μου μεθόδους», είπεν ο κ. Κοτρωνοπούλος.

Αδών άρρήθην από έρωτησιν εκλογέως, είπόντος ότι οι άντίπαλοι τών κατηγορούντων εις έπίλησιν, όθεν, τό Νοσοκομειον εις τό Κράτος, άνέντιψεν επί της βάσει αριθμών και συγκριμένων στοιχείων την τεραστίαν ώφέλειαν πού θα έχη ο Δήμος εκ της Κρατικοποίησως του Νοσοκομείου. Η έπιχειρηματολογία τών άντιθεμένων—είπε—συνετριβή εις τό Δημοτικόν Συμβούλιον και τά τρηθέντα πρακτικά άποδίδουν άνάγλυφον την έκδήν της ματαίας και προχειρολογίου προσηλαίας των να διατηρηθή υπό τών Δήμων, άνευ δηλαδή τών άναγκαίων μέσων, τό Νοσοκομειον, τό όποιον ούτως δέν θα άνταπεκρίνετο εις τών προορισμόν του και ούδεμίαν έγγύλιον θα παρέχε δια τούς έν αύτ' υσνηλευόμενους, ένή τώρα ήρχισαν να πλουτίζονται εις μέσα και συντήρησις θά άποκτήσθ τούτο νέας συγχρόνους και άνέτους κυριακάς έγκαταστάσεις, περιλαμβανόμεσας και πλήρη επιστημονικόν εξοπλισμόν. 'Αφ' έτέρου ο Δήμος άπηλλάγη από μίαν

σοβαράν ύποχρέωσιν του προ-υπολογισμού του και θά δυνηθή ούτως να έκτελέσθ αξιόλογα έργα.

Περώνον ο κ. Κοτρωνοπούλος είπεν: «'Αν τολμούσιν άντίπαλοί μου άξ άναπτύξουν εθώβως και δημοσίως τάς άπόφεις του δια να λάβουν την πρσθήκουσαν άπάντησιν.

Πολλοί τών κατοίκων μετά ταύτα διεβεβαίωσαν τόν κ. Κοτρωνοπούλον ότι τά άπατηλά συνθήματα τών άντιπάλων του και οι παρεχόμενα ύπ' αύτών άφείδως ύποσχέσεις, ούδεμίαν άπήχησιν έχουν και ότι ούτος θά λάβη εκ τών προσώντων εκλογών την άναγκαίαν δύναμιν δια να άναπτύξη άπείραστος τό ύπέρ του Δήμου και της πόλεως έργον του.

Εντός της έβδομάδος ο συνδυασμός του κ. Τ. Κοτρωνοπούλου θα έπισκεψή τά λοιπά πρόσετα και τάς συνοικίας της πόλεως.

Εν τώ μεταξύ την Κυριακήν και χθες καθ' έλην την ημέραν συνεχίσθη ευρύτατη προσέλευσις φίλων του συνδυασμού εις τό εκλογικόν του κέντρον. Αί μεγάλαί αίθουσαι του κέντρον ήσαν τας νυκτερινάς 12ας ώρας καταμέστω ένθουσιώσιν κόσμο, ο όποιος και έξεδόχων άνεπιφύλακτως την δεσβαίτητά του δια την έπιτυχίαν του συνδυασμού.

(Εκ του Γραφείου)

Εξέδρισαν και ήπειλησαν άνδρες τών ΤΕΑ Αγίου

Υπό όργάνων της χωροφυλακής συνελήφθησαν οι Παν. 'Ηρ. Λυκοκούφης και 'Ιω. Π. Λυκοκούφης, από την Μυρβέρουση, διότι εξέδρισαν και ήπειλησαν άνδρας τών Τ.Ε.Α. Αγίου.

Περών την 25ην πρωινήν του παρελθόντος Σαββάτου, τό όπ. αριθ. Α 41004 φορητήν αυτοκίνητον, όδηγούμενον υπό του Σπυριδωνος Γεωργ. Κωνσταντουδάκη, έτών 49, πλησίον Ψαλοπούρου, πλήρες φορτίον ταμηνίου και κατευθύνόμενον εις 'Αρταν, άνετρίπη και κατέπεσαν εις παρακλίον έλαιώνα βάθους 10 μέτρων. Ο όδηγός ύπέστη μώλωπα.

Εξέδρισαν χθες άρμόδιος 14 προσλήψεις άνέργων και 8 άπολύσεις εργαζομένων.

Ενα παιδάκι έπεσεν από εξέστην και έφανεύθη

ΑΓΡΙΝΙΟΝ. (Τού άνταποκριτού μας). Είς την 'Αγρινίον κατέπεσαν από τών εξέστην της οίκιας του και έφανεύθη ο Γεώργιος Μαργαρίτης τριών έτών.

ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΝΑΟΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Αύριον Τετάρτην 25ην Μαρτίου επί της έορτής του Εοαγγελισμού της Θεοτόκου ο ένταύθα Μητροπολιτικός Ναός εορτάζει μεγαλοπρεπώς την έπέτειον αύτου εορτήν με τή άπολυτικήν και πάσης άλλης έκκλησιαστικής λαμπρότητάς. Ο Μέγας έσπερινός θ' άρχισθ την 6.30 και θά χοροστατήσθ κατ' αύτόν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολιτικός ήμων κ. Κωνσταντίνος, όστις και θέλει λειτουργήσθ κατά την Β' θέαν λειτουργίας.

Η πρωινή θεία λειτουργία θα άρχισθ την 4ην πρωινήν καθ' ήν θα ώμίλησθ ο Πανοσιολ. άρχιμ. κ. Γεωργιάδης Παρασκευόπουλος.

Η Β' 'Αρχιερατική θεία λειτουργία θα άρχισθ από τας καταβάσεις την 7.45 π. μ.

Την έσπεραν της ίδιας ημέρας, επί της έορτής, έγαλώθη έσπερινός έπισημώς όστις θ' άρχισθ την 6ην π. μ.

(Εκ του 'Ιερού Ναού)

Ομογενής εκ Βραζιλίας παρέχει πληροφορίας δια την έκεί κατάστασιν

Από τό Γραφείον της Διακυβερνητικής 'Επιτροπής Μεταναστεύσεως εξ Εδύρσης Πατρών άνακοινούται ότι μεθ' αύριον Πέμπτην 26 τρέχοντος θά έρρίσκει εις Πατρας ο κ. Πέτρος Γιανμπάνης από έτών έγκατεστημένος εις Βραζιλίαν και είναι πρόθυμος να καταποτή τούς ενδιαφερομένους δια τάς συνθήκας εργασίας και διαβιώσεως εις Βραζιλίαν.

Ο κ. Γιανμπάνης θά μείνη εις Πατρας μόνον την Πέμπτην και θά έρρίσκει εις τό Γραφείο 'Αγ. Διονυσίου 12, τό πρωί 9 ώρας 1 και τό απόγευμα 3—5.

Ο κ. Δ. Λάγαρης παρητήθη έκ της Λιμενικής 'Επιτροπής

Κατά την χθεσινήν συνεδρίαν της Λιμενικής 'Επιτροπής υπέβαλε την παραίτησίν του ο έκ των μελών της αντιπρόσωπος του Δήμου Πατρών κ. Δημ. Λάγαρης, λόγω της έκ μέρους του υποβολής υποψηφιότητος δημοτικού συμβούλου. Τά μέλη της 'Επιτροπής εξέφρασαν την λύπην των διότι τά στερηθούν της περιττώρου γονίμου συνεργασίας του κ. Λάγαρη.

Είς τόν Παναχαϊκόν πρωταθλήμα χιονοδρομίας

Την Κυριακήν έτελεσθή εις τό Πρασσόδι τό Παναχαϊκόν τοπικόν πρωταθλήμα χιονοδρομίας με συμμετοχήν άρχιτρώων εφήμων της πόλεως μας. Νικηταί άνεδείχθησαν: 1) Νικ. Δημόπουλος, 2) Π. Καραμπάτσος, 3) Σωκρ. Ψωμάδης.

Σύλληψις αδειούχου εξοριστου εις Σταροχώριον

Υπό όργάνων της χωροφυλακής συνελήφθη και παραπέμπεται δια παράδασιν του 128 άρθρου του ποινικού κώδικος περί πειθαρχημένης διαδούσεως ο άδειώσχος εξοριστός Φώτιος Κ. Κοτσόκλος, έκ Σταροχωρίου.

Βραβεία εις κοινότητας

Το Βασιλικόν 'Ιδρυμα απέστειλε εις την Νομαρχίαν τά βραβεία, ήτοι τά διπλώματα και μετάλλια, τά όποια θ' άπονευθήον εις τάς κάτωθι κοινότητας οι όποια έπρωταύτως εις την έκτέλεσιν κοινωφελών έργων:

Αλγείρα, Βραχνίτικα, Διακοπτόν, Καλλιθέα, Κάτω Ποταμίαι, Κούμари, Μεσορρόγιον, Παράλια Πλατείων, Πλάτανα, Γράνεια και κοινοβραχία κοινοτήτων Σκεπαστού, Κερπινής, Ρωγών και Παταναϊτιστής.

Οίκια εις πρόσφυγας

Υπό του Κέντρον Προνοίας εξέδωθησαν όριστικά παραχωρητήρια οίκων επί' όνόματι τών κάτωθι πρόσφυγων:

Πρωτών: Χαρ. Ν. Παπαδοπούλου, Δεσποίνης χήρας Παν. Κοκοβίκα, Χρύσας συζύγου Θεμ. Δασκαλοθανάση και 'Α. Δελφών 'Ιωάν. Ζιμπιδίου.

Αγίου: 'Ιορδ. Κ. 'Αβερικιάδη και Ζωής συζύγου 'Αναστ. Χριστοδουλόπου.

Η κίνησις της άνεργίας

Ανεφέρθησαν χθες άρμόδιος 14 προσλήψεις άνέργων και 8 άπολύσεις εργαζομένων.

Ενα παιδάκι έπεσεν από εξέστην και έφανεύθη

ΑΓΡΙΝΙΟΝ. (Τού άνταποκριτού μας). Είς την 'Αγρινίον κατέπεσαν από τών εξέστην της οίκιας του και έφανεύθη ο Γεώργιος Μαργαρίτης τριών έτών.

ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΝΑΟΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Αύριον Τετάρτην 25ην Μαρτίου επί της έορτής του Εοαγγελισμού της Θεοτόκου ο ένταύθα Μητροπολιτικός Ναός εορτάζει μεγαλοπρεπώς την έπέτειον αύτου εορτήν με τή άπολυτικήν και πάσης άλλης έκκλησιαστικής λαμπρότητάς. Ο Μέγας έσπερινός θ' άρχισθ την 6.30 και θά χοροστατήσθ κατ' αύτόν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολιτικός ήμων κ. Κωνσταντίνος, όστις και θέλει λειτουργήσθ κατά την Β' θέαν λειτουργίας.

Η πρωινή θεία λειτουργία θα άρχισθ την 4ην πρωινήν καθ' ήν θα ώμίλησθ ο Πανοσιολ. άρχιμ. κ. Γεωργιάδης Παρασκευόπουλος.

Η Β' 'Αρχιερατική θεία λειτουργία θα άρχισθ από τας καταβάσεις την 7.45 π. μ.

Την έσπεραν της ίδιας ημέρας, επί της έορτής, έγαλώθη έσπερινός έπισημώς όστις θ' άρχισθ την 6ην π. μ.

(Εκ του 'Ιερού Ναού)

ΟΙ Κ.Κ. Α'ΙΖΕΝΧΑΟΥΕΡ ΚΑΙ ΜΑΚ ΜΙΛΛΑΝ ΕΜΕΙΝΑΝ ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΣΥΜΦΩΝΟΙ ΕΠΙ ΤΗΣ ΑΚΟΛΟΥΘΗΤΕΑΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΕΝΑΝΤΙ ΤΗΣ ΣΟΒΙΕΤΙΚΗΣ ΕΝΩΣΕΩΣ

ΘΑ ΣΥΝΑΝΤΗΘΟΥΝ ΕΙΣ ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ ΟΙ ΤΡΙΕΣ ΥΠΟΥΡΓΟΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΟΥΑΣΗΓΚΤΩΝ. Ο Βρετανός Πρωθυπουργός κ. Μάκ Μίλλαν άναχωρεί σήμερον Τρίτην επιστρέφον εις Λονδίον, μετά τας συνομιλίας, τας όποιας είχε μετά τού πρόεδρου 'Αϊζενχάουερ, οι όποιοι, δέν άνεπιστήμως άνεκοινώθη, κατέληξαν εις πλήρη συμφωνίαν περί της ακολουθητέας συμμαχικής πολιτικής έναντι της Σοβιετικής 'Ενώσεως.

Ο κ. Μάκ Μίλλαν, ως άναφέρεται, εξέθεσε χθες μετά τών 'Αμερικανών έπισήμων θέματα άνακύφανα εκ της εξέτασεως της καταστάσεως εις την Μέσην 'Ανατολήν έν όψει τών σοβιετικών οικονομικών άπειλών.

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. 'Επίσημος άνακοινώσις, έκδοθεσα ένταύθα χθές τό απόγευμα άναφέρει, ότι οι ύπουργοί 'Εξωτερικών 'Αγγλίας, Γαλλίας, 'Ηνωμένων Πολιτειών και Δυτικής Γερμανίας θά συναντηθούν εις Ουάσιγκτον την 31ην Μαρτίου και την 1ην 'Απριλίου πρό της συλλήσεως της διακήφσεως τού ΝΑΤΟ και τών λοιπών έκδηλώσεων επί της 10ης έπετείου από της 'Ατλαντικής Συμμαχίας.

Θεωρείται βέβαιον, ότι οι τέσσαρες ύπουργοί θά άνταλλάξουν έν' ευκαιρία τας άποφύσεις των έν όψει πιθανής συναντήσεως των εις τό προσεχές μέλλον μετά τού Ρώσου ύπουργού τών 'Εξωτερικών.

Προστίθεται εξ άλλου, ότι αι Δυτικά Δυνάμεις θά άντιταχθούν, όπως εις μίαν ταιούτην διάσκεψιν μετάσχουν και οι ύπουργοί 'Εξωτερικών Πολωνίας και Τσεχοσλοβαχίας, ός προτείνει η Ρωσία, άποδεχόμενοι, όπως οι δύο αύτοι ύπουργοί κληθούν άργότερον εις κατάλληλον στιγμήν και ως παρατηρηταί μόνον.

Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΘΑ ΧΑΡΑΧΘΗ ΟΔΟΣ ΑΠΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΕΙΣ ΜΠΑΛΑ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ

ΕΚ ΤΗΣ 1ης ΣΕΒΑΣΙΟΣ

κοδομικός συνεταιρισμός τών έμποροπαλλήλων ήγέρσασεν οίκόπεδα, προκειμένου να χορηγηθή άδεια και άρχισθ η οικόδομικος.

Ο κ. Τζίνης λέγει ότι συμφωνεί κατ' άρχήν, αλλά πρέπει να άναγνωρισθ προηγουμένως εις τό σχέδιον της πόλεως ως συνοικισμός καινούργης και υποβλήθη τούτο εις τό ύπουργείον πρός έγκρισιν. Κατόπιν καταπέσεως τού κ. Λέμη όπως μειωθή η τιμή τού

ύδατος πού παρέχεται εις τόν Ν.Ο.Π., τό Σώμα άποδέχεται πρότασιν του κ. Κοτρωνοπούλου να μειωθή εις 50 λεπτά κατά κυβικόν η τιμή τού ύδατος πού καταναλώνεται από όλα τά άθλητικά σωματεία.

'Εγκρίνεται η οικονομική ένίσχυσις τού Συλλόγου τού 'Ελληνομυσιτικού 'Τραγουδιού δια 3000 δραχμών από τού Φιλολοκαίου δια 5.000.

Ο κ. πρόεδρος λέγει ότι εις άκράταις συνοικίας της πόλεως είναι άνάγκη να συμπληρωθή ο δημοτικός φωτι-

σμός, ο όποιος θά ήδύνατο να γίνη δια τού δικαιώματος τού κ. Δημάργου, αλλά έπειδή διανείσθ τό τόπος προεκλογικόν περίοδον και δυνατόν να χορηγηθή τών παρεξηγήσεις, άπαίτεται άπόφασις τού Σώματος.

Ο κ. Τζίνης συμφωνεί εις την τοποθέτησιν τών απαραίτητων λαμπτήρων.

Χάρησιν. Νερό και φως πρέπει να δίδεται χωρίς πολλάς έπιπλοφείας. Τό Σώμα έγκρίνει.

Ο κ. Μιρλής προτείνει να έκδοθή ένα ψήφισμα δια τών Διγενών.

Ο κ. Κοτρωνοπούλος λέγει ότι τό είχαν ύπ' όψει του, αλλά λόγω φόρτου εργασίας τού διεύργου και έπρότεινε πλην της άποστολής τού ψηφίσματος εύγνωμοσύνης, να άνακηρυχθή και έπίτιμος δήμοτης. Τό Σώμα ένεκρίνε.

Τέλος ένεκρίθη πρότασις τού κ. Λέμη περί άποστολής ψηφίσματος πρός την Κυβέρνησιν δια την χορηγήσιν άδειας εις τών ερασιμαστών κ. Δάστην περί δρομολογήσεως φέρρου—μπίου μεταξύ Πατρών Βρισησίου και λούται η συνεδρίασις.

ΚΑΤΑΔΙΚΟΣ ΑΠΕΔΡΑΣΕΝ ΑΠΟ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΜΕΤΑΓΩΓΩΝ

ΕΚΡΥΨΕ ΠΡΙΟΝΙ Σ' ΕΝΑ ΒΙΟΛΙ

Την νύκτα της Κυριακής πρός την Δευτέραν απέδρασαν έκ τού ένταύθα τμήματος Μεταγωγών, ο κατάδικος Δημ. Νικ. Σιδερίδης, ή 'Τοτός, έτών 28, ο όποιος είχε μεταχθή ένταύθα εκ φυλακών τών 'Αθηνών, προκειμένου να με ταχθή έντεθως εις τάς φυλακάς Κερκύρας. Η άνακάλυψις της άποδράσεως έγινε κατά τών πρώτων έλεγχων τών εύρισκομένων εις τάς δύο κρατητήρια κρατουμένων. 'Εκ της έπακολούθησής έφρονής διαπιστώθη ότι ο Σιδερίδης είχε άποδράσει άφου άπέκοψε με πριόνι τό στήθρου κιγκλιδίου τού τού παραθύρου τού κρατητηρίου, τό όποιον βλέπει πρός τό προκλίον τού τμήματος. Κατά τας ύπαρκούσας πληροφορίας, ο Σιδερίδης έδραπέτευσε μεταξύ της 12ης του μεσονυκτίου της Κυριακής πρός την 1ην πρωινήν της Δευτέρας, δέν έξήληθεν δε από την κεντρικήν πύλην τού τμήματος, η όποια, άλλωστε, φρουρείται υπό σκοπού χωροφυλακίας. Τό πιθανώτερον είναι ότι ούτος άνερχήθη εις τό παρά τό προκλίον τού κρατητηρίου εύρισκόμενον δένδρον και εκείθεν διεύργε μέσφ τών παρακείμενων οίκων. 'Εξ άλλου έρευνάται και η περίπτωση της μεταφιρέσεως του εις χωροφυλακία, όποτε θά ήτο δυνατό η διαφυγή του και από την κεντρικήν πύλην. 'Ως έγνωσθή, ο δραπετής

έχει καταδικασθή εις δετή φυλακίσιν δια σωφελών κλοπών και διαρρήξεων, την πλην δέν θά εξέτελει όπωσδήποτε δόλοχρον άνευ εξαγοράς η τυχών χάριτος, σύμφωνα με την άπόφασιν τού δικαστηρίου. 'Επίσης έγνωσθή ότι ούτος έχει χαρακτηρισθ ως λανθάνων έπιπορευτής, δεδωμένου έντ' και 'έπ' έπ' έπ' εις τό παρελθόν έχει άποδράσει εκ κρατητηρίων και φυλακών.

Εκ της σωματικής έφρονής η όποια τό έγένετο κατά την ένταύθα μεταγωγών του δέν εφείθη έν' αυτό τό πριόνι με τό όποιον άπέκοψε τό κιγκλιδίον τού παραθύρου, φαίνεται δε ότι θά τό έκρυπτεν εις τό...βιολι πού έφερε μαζί του δια να ψυχαγωγήται! Δ' ένά άτομον πάντως, τούτον πεπειραμένον και με πλούσιαν έρπασιν εις τό πεδίων τών άποδράσεων, ως ο 'Τοτός, είναι άί έκδοχάι δια την προκειμένην άποδράσιν είναι πιθανά.

Ο ελαχιστέος έφρατίν ο Χρ. Μουστακίος, ο όποιος άνέλαιβε προσωπικώς την ύπόθεσιν, έδωσε σχετικώς διαταγάς εις τάς άρμόδιους άρχάς δια την σύλληψιν τού όπιοτου, η άνεύρεσις τού όπιοτου δέν θά βραδύνη.

Ειδοποιήθησαν επίσης ελαι αι άρμόδιαί άρχαί της χώρας, εις τάς όποιας έδόθησαν τά χαρακτηριστικά τού άδραστου, όστε να άπορευχθή η εις τό έξωτερικόν διαφυγή του.

Ο στρατηγός Γρίβας εις τας εορτάς της 'Εξόδου

ΑΓΡΙΝΙΟΝ. (Τού άνταποκριτού μας). Πληροφορούμαι ότι ο άρχηγός της ΕΟΚΑ στρατηγός Γρίβας, θά παραστή εις τας έφειταινάς εορτάς της 'Εξόδου τού Μεσολογίου.

Επεσεν από δένδρον

ΑΓΡΙΝΙΟΝ. (Τού άνταποκριτού μας). Είς τό Λαμπήρι Τριχονίδος ο Παύλος Καλιμαπλιάκης κατέπεσεν εκ δένδρου έκείτης και έθραυσε τούς δύο πόδας του και τό δεξί χέρι.

Η δράσις τών τροχών

ΑΓΡΙΝΙΟΝ. (Τού άνταποκριτού μας). Είς τών χωρίων Σκουτεσιάδα λόγω κτηματικών διαφορών ο Μιχαήλ Χριστιάνης έτών 30 έπυροβόλησε δέν άνεπιστήμως με δίκωνον κυνηγετικόν όπλον κατά τού Διμ. Σπαθοκόστα έτών 65. Ο δραστής συνελήφθη.

ΕΙΣ ΙΣΕΤΗ ΚΑΘΕΙΡΪΝ Η ΦΟΝΙΣΣΑ ΤΗΣ ΚΕΡΤΕΖΗΣ

Υπό τού ένταύθα Κακούργουδικείου καταδικασθή εις 15 έτών κάθειρξιν η 'Αρροδίτη σύζυγος Γεωργ. Μπαλή, έτών 55, κάτοικος Κερτέζης Καλαβρύτων, κατηγορούμενη δι' άνθρωποκτονίαν εκ προθέσεως.

Η καταδικασθείσα, την 12ην παρελθόντος Νοεμβρίου, έφόνευσεν δια μαχαίρας την όμοιωχόρον της 'Ελένην σύζυγον Παν. Λυκάκη, κατόπιν λογαμαχίας δι' ασήμαντον άφορμήν. Αί δύο γυναίκες είχαν προηγουμένως άφορμάς δι' οικονομικαίς λόγους, αι όποιαί, έκτός των έκκατέρωθεν

ύβρων, έπετεινεύοντο και εις άμοιβαίους έυλοδαρμούς.

Οι ένοχοι, δια της έτυμηγορίας των, έκήρυξαν ένοχον την κατηγορούμενην με τό έλαφρυντικόν της μετριάς συγχώσεως, ως και με τό έλαφρυντικόν ότι εύθως μετά την πράξιν της μετεμελήθη, τό δε δικαστήριον τών συνέδριον επέβαλε την ως άνω ποινήν.

Συνήργησε πολιτικώς άγωγή παρέστη ο κ. Σ. Παπαδημητρίου, της δε υπεράσπισεως παρέστησαν οι κ. κ. Βασ. Παλάλης και Η. Βέρρη.

Αυτόκνητον κατά ποιμνίου

ΑΓΡΙΝΙΟΝ. (Τού άνταποκριτού μας). Είς τού χωρίον Ρουσιέτικα τό όπ' αριθμόν 72.89 φορητήν αυτοκίνητον Ι.Χ. έπέπεσε κατά τού ποιμνίου τού 'Ιωάννου Μάγου και έφόνευσε η έτραυματίσθη 35 πρόβατα.

Η ΚΙΝΗΣΙΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ

ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΤΙΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

Τό τριμελές πλημμελειοδικέον καταδίκασεν εις 8 μηνών φυλακίσιν τόν Γεωργίου 'Αθ. Πατρόπουλον, έτών 22, κάτοικον Λακκοπέτρας, κατηγορούμενον δι' άνθρωποκτονίαν εκ άμελειας.

Ο καταδικασθείς την 20ην παρελθόντος Σεπτεμβρίου είς τό χωρίον Παράλιμνι και επί της έπιπολής οδού Κάτω 'Αχαΐας—'Αράζου συνεπέα άνατροπήσ γεωργικόν έλκυστήρως πού οδήγη, έγένετο ατύχη τό θανατικόν τραυματισμόν τού επιδικίνοντος τού όνόματος Κωνστ. Φραγκούλη.

Τό τριμελές πλημμελειοδικέον συνεπέα τών τραυματισμών μετά έκάρημον. Υπό τού καταδικασθέντος ήσκήθη έφεσις.

Τό αύτό δικαστήριον καταδίκασεν εις 5 μηνών φυλακίσιν τόν 'Ιωάν. 'Αναστ. Κράνην, έτών 27, κάτοικον Ζακροχλείων, κατηγορούμενον δια κλοπήν.

Ούτος την 1ην τρέχοντος μηνός εισήληθεν εις τήν εις 'Αγιον 'Ιωάννην' Πράσινα οικίαν τού Διον. Παλάση, από όπου άφίρσε 1.280 δρχ. Υπό τού καταδικασθέντος ήσκήθη έφεσις.

ΑΓΡΙΝΙΟΝ. (Τού άνταποκριτού μας). Είς τού χωρίον Ρουσιέτικα τό όπ' αριθμόν 72.89 φορητήν αυτοκίνητον Ι.Χ. έπέπεσε κατά τού ποιμνίου τού 'Ιωάννου Μάγου και έφόνευσε η έτραυματίσθη 35 πρόβατα.

Εορτή εις τό Ι.Κ.Α.

Τό ένταύθα υποκατάστημα τού ΙΚΑ, επί της έπετείου της 25ης Μαρτίου, θά δίωσθ την 12.30' μεσημερινήν σήμερον έορτήν εις την αίθυσαν τελευταία.

Την πανηγυρικόν θά έκφωνήσθ ο υπάλληλος κ. Β. Νικολόπουλος, εκ δέ τού ύγειονομικού προσωπικού θ' άπειθώγη χαιρετισμόν ο ιατρός κ. Μιλ. Ζαχαρόπουλος.

Εξ άλλου χωριστά ύπαλλήλων θά φυλή διάφορα πατριωτικά άσματα.

ΣΥΝΗΛΘΕ ΧΘΕΣ ΕΙΣ ΛΟΝΔΙΝΟΝ Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΩΝ ΣΥΜΦΩΝΙΩΝ ΔΙΑ ΤΗΝ ΚΥΠΡΟΝ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Χθές τό άπόγευμα συνήλθεν εις πρώτην συνεδρίαν η επιτροπή η όποια θά εξετάσθ ζητήματα προκύπτοντα από τας συμφωνίας της Ζυρίχης και τού Λονδίνου δια την Κύπρον. 'Εκ μέρους της άγγλικής κυβερνήσεως παρέστη ο ύπουργός 'Εξωτερικών κ. Προφουίνο, εκ μέρους δέ της 'Ελλάδος και της Τουρκίας οι πρεσβευταί τών δύο χωρών εις Λονδίον. Είς τήν σύσκεψιν άντεπροσωπεύθησαν επίσης οι 'Ελληνες και οι Τούρκοι Κύπριοι.

Κατά την πρώτην χθεσινήν

σύσκεψιν ώρσησαν τά μέλη επιτροπής, η όποια θά εξετάσθ τό πρόγραμμα τών έργων και η κατά τό δυνατόν έπίτευξις προόδων πρός την κατεύθυνσιν της εφάρμογής των συμφωνιών της Ζυρίχης και τού Λονδίνου.

Γενική είναι η έντύπωσις, ότι άπαντα τά μέλη της επιτροπής διατινούνται από τό αύτό πνεύμα